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ACTA DE LA SESIÓN PÚBLICA EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL PLENO DE LA 
ASAMBLEA DE LA CIUDAD DE CEUTA, EN PRIMERA CONVOCATORIA, EL DÍA 
VEINTINUEVE DE DICIEMBRE DE DOS MIL QUINCE. 
 
ASISTEN: 

  

 
EXCMO. SR. PRESIDENTE 
D. JUAN JESÚS VIVAS LARA 
 
EXCMAS. SRA. VICEPRESIDENTAS 
D.ª ROCÍO SALCEDO LÓPEZ 
D.ª MAYDA DAOUD ABDELKADER 
 
EXCMOS. SRES/AS. CONSEJEROS/AS 
D.ª M.ª ISABEL DEU DEL OLMO 
D. EMILIO CARREIRA RUIZ 
D.ª RABEA MOHAMED TONSI 
D. FERNANDO ENRIQUE RAMOS OLIVA 
D.ª SUSANA ROMÁN BERNET 
D. JACOB HACHUEL ABECASIS 
D.ª ADELA MARÍA NIETO SÁNCHEZ 
D. NÉSTOR GARCÍA LEÓN 
 

 
ILMOS/AS. SRES/AS. DIPUTADOS/AS 
D. FRANCISCO JAVIER GUERRERO GALLEGO 
D. ABDELHAKIM ABDESELAM AL-LAL 
D. JOSÉ MANUEL ÁVILA RIVERA 
D.ª NURIA MIAJA CHIPIRRAZ 
D. MANUEL HERNÁNDEZ PEINADO 
D. MOHAMED MOHAMED ALÍ 
D. JUAN LUIS ARÓSTEGUI RUIZ 
D.ª NAYAD MOHAMED ACHIBAN 
D. MOHAMED HAIDOR AHMED 
D.ª FATIMA HAMED HOSSAIN 
D. REDUAN MOHAMED MOHAMED 
D.ª UIDAD MOHAMED MOHAMED 
D. JAVIER VARGA PECHARROMÁN 
                    

SR. SECRETARIO GENERAL ACCTAL. DEL PLENO DE LA ASAMBLEA 
D. JUAN MANUEL VERDEJO RODRÍGUEZ 

 

 

En la Ciudad de Ceuta, siendo las doce horas siete minutos del día veintinueve de 
diciembre de dos mil quince, se constituye en el Salón de Sesiones del Palacio de la Ciudad 
Autónoma de Ceuta, el Pleno de la Asamblea, bajo la Presidencia del Excmo. Sr. D. Juan 
Jesús Vivas Lara, y la concurrencia de los señores y señoras anteriormente relacionados/as, 
asistidos/as por mí, el Secretario General accidental del Pleno de la Asamblea, al objeto de 
celebrar sesión pública extraordinaria en primera convocatoria. 
 
          No asiste a la sesión el Sr. Mas Vallejo. 
 
          Abierto el acto por la Presidencia, se pasan a tratar los asuntos contenidos en el 
siguiente PUNTO ÚNICO: 
 

- Declaración Institucional contra la Islamofobia. 
 
 Conocido el siguiente Manifiesto subscrito por el Sr. Presidente y por los portavoces 
de los diferentes Grupos Parlamentarios que componen la Asamblea de la Ciudad. 
 

 “En el contexto histórico actual, y teniendo en cuenta el riesgo que significa la 
islamofobia para la comunidad internacional, la Ciudad de Ceuta quiere significarse 
como ejemplo de convivencia, desde su propia configuración cultural, étnica y 
sociológica. 
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 La Asamblea de la Ciudad de Ceuta se pronuncia rotundamente a favor de la 
Convivencia, a favor de una sociedad inclusiva en la que todos y todas tengamos 
cabida al amparo de los valores recogidos en la Constitución Española. 
 
 Debemos mantener una posición férrea e inquebrantable contra las muestras de 
islamofobia, rechazando cualquier agresión o manifestación violenta, oral o escrita, 
que de ella se derive. 
 
 Estamos en contra de la utilización de la religión como instrumento para fomentar 
el odio, la división o la intransigencia; o para justificar la desigualdad entre hombres y 
mujeres, lo que perjudica la convivencia en nuestra ciudad y en el resto de España 
 
 La lucha contra la islamofobia, es un deber moral inexcusable para todos los que 
nos sentimos comprometidos con la libertad, la igualdad, la solidaridad, y el respeto 
mutuo, como baluarte de un modelo de convivencia democrático. 
 
 La sociedad y las instituciones públicas debemos impulsar políticas basadas en la 
igualdad y la solidaridad, orientadas a la integración, la cohesión y la justicia social 
como fórmulas para luchar contra la islamofobia. 
 
 En base a lo expuesto, y con la expresa intención de poner de manifiesto la reacción 
de la ciudadanía ceutí ante un hecho global, y que, por tanto, no responde a un 
problema específico de nuestra ciudad, el Pleno de la Asamblea de la Ciudad de 
Ceuta, suscribe la siguiente  
 
PRIMERO. - Rechazamos rotundamente la islamofobia, y en consecuencia toda 
conducta racista y discriminatoria que suponga un trato humillante o denigrante hacia 
los musulmanes y las musulmanas. 
 
SEGUNDO. - Expresamos nuestra firme convicción de que el islam, es una religión de 
paz, que promueve la fraternidad entre hombres y mujeres del mundo, rechazando 
categóricamente cualquier relación entre religión y terrorismo. 
 
TERCERO. - Mostramos, y mostraremos todas las veces que sean necesarias, nuestro 
rechazo a las manifestaciones islamófobas, y abogamos por construir entre todos y 
todas unas sociedades en la que la convivencia sea, de manera inquebrantable, una 
seña de identidad de nuestra ciudad.” 

 
 El Ilustre Pleno de la Asamblea por unanimidad de los presentes, que implica 
mayoría absoluta, ACUERDA: 
 
- Aprobar el manifiesto contra la Islamofobia anteriormente transcrito. 
 
 Y no habiendo más asuntos que tratar, la Presidencia levanta la sesión cuando son las 
doce horas siete minutos, de todo lo cual como Secretario General accidental de la Ciudad 
CERTIFICO: 

           Vº Bº 

EL PRESIDENTE 


